

پروفیسر الطیر عبدالحمن صاحب پوچھو اور لاگو کرو! ریٹائرمنٹ کے خاتمے کے لیے خراج تحسین

ڈاکٹر عیدالحمید جامعہ میں کلیدی عہدوں پر فائز رہے، خدمات ہمیشہ یاد رکھی جائیں گی، وائس چانسلر ڈاکٹر ذکریا ذاکر

ادارے کو ہمیشہ ذات پر ترجیح دی، ڈاکٹر عیدالحمید، الوداعی تقریب سے رجزار ڈاکٹر عبدالرؤف، ڈاکٹر ناصر رحیم اور دیگر کا خطاب

روڈ لاگوٹ (حصرتی بند) جامعہ پوچھو اور لاگوٹ کے پروفیسر اور وائس چانسلر جامعہ خواتین آزاد کشمیر پانچ "میرٹورس" پروفیسر ڈاکٹر عیدالحمید عدت ملازمت کی



جامعہ پوچھو اور لاگوٹ سے پروفیسر ڈاکٹر عیدالحمید کی ریٹائرمنٹ کے موقع پر رجزار ڈاکٹر ذکریا ذاکر، ڈاکٹر ناصر رحیم اور دیگر شریک ہیں

24 اہلیہ

کو ہمیشہ یاد رکھا جائے گا۔ آپ جامعہ کے مختلف شعبوں کے ڈین، خزانہ دار سمیت اہم شعبوں کے سربراہ رہے۔ یوں جامعہ کی ترقی میں آپ کا کردار کلیدی رہا۔ عالمی سطح پر آپ کی خدمات ناقابل فراموش ہیں۔ ڈاکٹر عیدالحمید نے تقریب کے انعقاد پر مختلف شعبوں کا شکریہ ادا کرتے ہوئے اپنی ملازمت کے دوران سے دورانیے پر مختصر روایتی ڈالی اور رکتا کے کار کے تعاون پر اظہار شکر کیا۔ انھوں نے کہا کہ اداروں کیلئے مشروط پٹیلادوں کی فراہمی اور ان کے استحکام کیلئے ضروری ہے کہ انہیں اپنی ذات پر ترجیح دی جائے۔ میں نے اسی اصول کے تحت کام کرنے کی کوشش کی اور ہر موقع پر ادھر سے کے مفاد کو ہی مقدم رکھا۔ اداروں میں کام کرنے والے لوگ اور ادارے ایک دوسرے کے ساتھ لازم و ملزوم ہوتے ہیں اس لئے میں نے کسی فرد کے کیرئیر پر کسی ٹیڑھا مارت نہیں کیا۔ افرادی کارکردگی ہی دراصل اداروں کی کارکردگی ہوتی ہے۔ میری کوشش رہی کہ ملازمین کی بھی گرونگ ہوتا کہ وہ خدی بہتر اعزاز میں پر فارم کرئیں۔ میں نے اللہ کی دی ہو

نی صلاحیت کو بہتر انداز میں استعمال کرنے کی کوشش کی۔ میں نے قانون کی بالادستی کو اولیت دی۔ میں نے ہر وقت بھلا کرنے کی کوشش کی شاید اسی لئے اللہ نے ہر مشکل وقت میں مجھے سرخرو کیا۔ یہ اللہ کا مجھ پر خصوصی کرم رہا۔ ادارے کو میں نے ہمیشہ اپنا گھر سمجھا۔ اس موقع پر رجزار ڈاکٹر ذکریا ذاکر، ڈاکٹر ناصر رحیم اور دیگر شریک ہیں

خان نے کہا کہ یہ جامعہ پوچھو اور لاگوٹ کا اعزاز ہے کہ یہاں کے فیکلٹی ممبران نے آزاد کشمیر کی تمام جامعات میں

تخصیص وائس چانسلر خدمات سرانجام دیں۔ جامعہ

پوچھو اور لاگوٹ میں ڈاکٹر عیدالحمید صاحب کا کلیدی رول

رہا ہے۔ دریں اثناء ڈین چھٹ ساکنس ڈاکٹر امتیاز

حسین، ڈین ایگریکلچر ڈاکٹر ناصر رحیم، ڈاکٹر

زوالفقار حسین کٹھو، ڈاکٹر عبداللہ، عدنان جاوید، محمد

شہیم خان، وسیم احمد اور دیگر نے بھی خطاب کیا۔